

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 03.01.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004533373

Kanton: ZG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

**Mutation PSP Finance AG, Zug** 

PSP Finance AG [fr] PSP Finance SA [en] PSP Finance Ltd Kolinplatz 2 6300 Zug

**UID:** CHE113946588

**Rechtsform:** Aktiengesellschaft

**Sitz:** Zug

PSP Finance AG, in Zug, CHE-113.946.588, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 230 vom 27.11.2018, Publ. 1004506693). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Seidler, Benjamin, deutscher Staatsangehöriger, in Eglisau, Zeichnungsberechtigter, mit Kollektivunterschrift zu zweien mit einem Mitglied des Verwaltgungsrates oder Dr. Ronald Ruepp; Thäler, Patrick, von Hundwil, in Stäfa, Zeichnungsberechtigter, mit Kollektivunterschrift zu zweien mit einem Mitglied des Verwaltungsrates oder Dr. Ronald Ruepp [bisher: Zeichnungsberechtigter, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 27.11.2018 Nummer der SHAB-Ausgabe: 230

## Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 18541 vom 27.12.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregister- und Konkursamt des

Kantons Zug